

3月28日，常州西太湖科技产业园企业——

**常州中进医疗器械股份有限公司**

(以下简称“中进医疗”)在美国

纳斯达克**上市**

(股票代码“ZJYL”)，成为2023年武进区首家上市企业。一个月内，园区成功收获一家上市企业和一家新三板挂牌企业。



中进医疗拥有独立的知识产权，累计申请专利100多项，现有授权发明专利13项，实用新型专利40余项，外观专利30余项。先后获得了常州市科技进步奖、江苏省首届工业设计大赛银奖、“广交会”CF银奖。2016、2018年电动及手动轮椅两次入围中国工业设计奖终评，儿童轮椅2017年获得江苏省工业设计优秀奖。近年来还先后承担国家科技部重点研发项目一项，江苏省科技项目一项，常州市科技项目五项。



近年来，园区始终把推动企业股改上市作为促进园区经济高质量发展的重要抓手，先后出台《关于鼓励金融企业集聚发展和园区企业上市并购重组及加快新三板挂牌的若干意见》和《关于鼓励企业加快上市挂牌的若干政策意见》，对企业股改上市、新三板挂牌和再融资等方面给予更全面、更优厚的政策支持。

截至目前，园区已拥有境内外上市企业**10家**。其中A股IPO企业7家，境外上市企业3家，并培育了12家新三板企业。下一步，西太湖管委会将抢抓资本市场改革机遇，加快落实常州市“532”发展战略、“两湖”创新区规划和武进区“一园一城一示范”部署，紧扣“生态创新区、最美湖湾城”的目标愿景，聚焦“新城市、新产业、新人才”的发展定位，加大宣传股改上市新形势、新政策，继续造浓上市氛围，引导企业利用多层次资本市场加快发展、做大做强。